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PALNIK UP309 w Gazowy
do podgrzewania - w etui

Cena brutto 68,00 zł

Cena netto 55,28 zł

Stan magazynowy 120 szt.

Numer katalogowy 430613421

Kod producenta UP309

Kod EAN 5904422444556

Opis produktu

PALNIK GAZOWY SKŁADANY W ETUI
NA KARTUSZE Z GWINTEM 7/16" + ADAPTER NA ZŁĄCZE BAGNETOWE
SKŁADANY Z TRZECH CZĘŚCI, POSIADA DREWNIANĄ RĄCZKĘ

PRACA 360°

Palnik przeznaczony do użycia z gazowymi kartuszami z gwintem 7/16". Może być
używany z kartuszami o różnych kształtach (zestaw nie zawiera kartuszy, są do
dokupienia osobno)
NAJWAŻNIEJSZE CECHY

▶️ Jest to bardzo kompaktowe, wydajne narzędzie, polecane szczególnie do podgrzewania, opalania.

▶️ Składa się  trzech części - rękojeści z zaworem, przedłużki i dyszy. Można pracować z przedłużką - wtedy długość całkowita
palnika to 57cm - lub bez przedłużki - wtedy długość to 37,5cm.

▶️ Praca pod różnymi kątami - palnik może pracować z płomieniem skierowanym na wprost, w górę i w dół - 360°

▶️ Regulacja gazu - wygodne pokrętło regulacji gazu umożliwia dostosowanie mocy płomienia do wykonywanej pracy.

▶️ Przez swoją kompaktowość, idealnie nada się jako mobilne narzędzie. Etui mieszczące cały zestaw ma wymiary
zewnętrzne 23x12x5cm, co pozwala na spakowanie go praktycznie wszędzie.

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu

https://megamarketonline.pl/palnik-up309-w-gazowy-do-podgrzewania-w-etui-p-15693.html


 

Kartusze nie są przedmiotem oferty. Znajdują się na zdjęciach w celach prezentacyjnych

KONSTRUKCJA
Palnik wykonany jest z wysokiej jakości materiałów - drewno, aluminium, stal nierdzewna. Całość jest dobrze
spasowana i szczelna - gwinty na palniku i przedłużce są szczelne i sztywne - całość konstrukcji jest zwarta i
bezpieczna.
Kartusze przykręcane są na standardowy gwint 7/16". Połączenie jest bezpieczne i szczelne. Dodatkowo w zestawie
znajduje się adapter pozwalający na podpinanie tańszych butli gazowych ze złączem bagnetowym.
Rękojeść jest drewniana - wytrzymała, nie nagrzewa się podczas pracy.

Dane techniczne:
Maksymalna temperatura płomienia: 1200°C
Temperatura robocza: 900-1200°C
Zużycie gazu: butla 220g (brak w zestawie) starcza na 25-35min pracy, w zależności od ustawienia siły
palnika pokrętłem
Przyłącze gazowe: do kartuszy z gwintem 7/16" + adapter na złącze bagnetowe w zestawie
Średnica wewnętrzna dyszy: 30mm

Zestaw nie zawiera butli z gazem

BRÛLEUR À GAZ PLIABLE DANS UN ÉTUI
POUR BOUTEILLES DE GAZ AVEC FILETAGE 7/16" + ADAPTATEUR POUR RACCORDEMENT BAYONNET

SE COMPOSE DE TROIS PIÈCES, AVEC POIGNÉE EN BOIS, UTILISATION À 360°

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

▶️ C’est un outil très compact et performant, recommandé en particulier pour chauffer et brûler.
▶️ Il se compose de trois pièces : la poignée avec soupape, la rallonge et la buse. On peut travailler avec la rallonge – la
longueur totale du brûleur est alors de 57 cm – ou sans la rallonge – la longueur est alors de 37,5 cm.
▶️ Fonctionnement sous différents angles – le brûleur peut travailler avec la flamme dirigée vers l’avant, vers le haut ou vers le
bas – 360°.
▶️ Réglage du gaz – le pratique bouton de réglage du gaz permet d’ajuster la puissance de la flamme en fonction du travail à
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effectuer.
▶️ Grâce à sa compacité, il convient parfaitement comme outil mobile. L’étui, qui peut contenir l’ensemble du kit, mesure 23 ×
12 × 5 cm, ce qui permet de l’emporter pratiquement partout.

Les bouteilles de gaz ne font pas partie de l’offre. Elles apparaissent sur les photos uniquement à des fins de démonstration.

CONSTRUCTION

Le brûleur est fabriqué avec des matériaux de haute qualité : bois, aluminium et acier inoxydable. L’ensemble est bien
ajusté et étanche ; les filetages sur le brûleur et sur la rallonge sont hermétiques et solides – la totalité de la structure
est compacte et sûre.
Les cartouches se vissent sur le filetage standard 7/16". Le raccord est sûr et étanche. De plus, le kit inclut un
adaptateur permettant de connecter des bouteilles de gaz moins coûteuses avec un raccord bayonnet.
La poignée est en bois : elle est robuste et ne chauffe pas pendant l’utilisation.

DONNÉES TECHNIQUES

Température maximale de la flamme : 1200 °C
Température de travail : 900–1200 °C
Consommation de gaz : une cartouche de 220 g (non incluse) permet de travailler entre 25 et 35 minutes, selon le
réglage de la flamme via le bouton
Raccordement au gaz : pour cartouches avec filetage 7/16" + adaptateur pour raccord bayonnet inclus
Diamètre intérieur de la buse : 30 mm
Le kit ne contient pas de bouteille de gaz. 
Conçu pour fonctionner avec des bouteilles de gaz contenant du gaz butane ou un mélange propane-butane. Le gaz
butane est moins efficace et peut ne pas s'enflammer à des températures négatives.

ZUSAMMENKLAPPBARER GASBRENNER IM ETUI

FÜR 7/16"-GEWINDE-KARTUSCHEN + ADAPTER FÜR BAJONETTANSCHLUSS

ZUSAMMENKLAPPBAR AUS DREI TEILEN, MIT HOLZGRIFF, 360°-BETRIEB

WICHTIGSTE MERKMALE

?? Dies ist ein sehr kompaktes, leistungsstarkes Werkzeug, das insbesondere zum Erhitzen und Abflammen empfohlen
wird.
?? Es besteht aus drei Teilen – dem Handgriff mit Ventil, der Verlängerung und der Düse. Man kann mit Verlängerung
arbeiten – dann beträgt die Gesamtlänge des Brenners 57?cm – oder ohne Verlängerung – dann ist die Länge 37,5?cm.
?? Arbeit unter verschiedenen Winkeln – der Brenner kann mit der Flamme nach vorne, nach oben und nach unten
arbeiten – 360°.
?? Gasregulierung – mit dem praktischen Gasregler lässt sich die Flammenstärke an die jeweilige Arbeit anpassen.
?? Durch seine Kompaktheit eignet er sich ideal als mobiles Werkzeug. Das Etui, in dem das gesamte Set
untergebracht ist, hat Außenmaße von 23?×?12?×?5?cm. Dadurch kann es praktisch überall verstaut werden.

Gasflaschen sind nicht Bestandteil des Angebots. Sie sind auf den Bildern nur zu Demonstrationszwecken zu sehen.

AUFBAU

Der Brenner besteht aus hochwertigen Materialien – Holz, Aluminium und rostfreiem Stahl. Alles ist gut verarbeitet und
dicht; die Gewinde am Brenner und an der Verlängerung sind dicht und stabil – die gesamte Konstruktion ist kompakt
und sicher.
Die Kartuschen werden an das Standardgewinde 7/16" angeschraubt. Die Verbindung ist sicher und dicht. Zusätzlich
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liegt dem Set ein Adapter bei, der das Anschließen günstigerer Gasflaschen mit Bajonettanschluss ermöglicht.
Der Griff ist aus Holz – robust und wird während des Betriebs nicht heiß.

TECHNISCHE DATEN

Maximale Flammentemperatur: 1200?°C
Arbeitstemperatur: 900–1200?°C
Gasverbrauch: Eine 220-g-Kartusche (nicht im Lieferumfang) reicht für 25–35?Minuten Betrieb, abhängig von der am
Drehknopf eingestellten Flammenstärke.
Gasanschluss: Für Kartuschen mit 7/16"-Gewinde + Adapter für Bajonettanschluss im Set enthalten
Innendurchmesser der Düse: 30?mm
Entwickelt für den Betrieb mit Gasflaschen, die Butangas oder eine Propan-Butan-Mischung enthalten. Butangas ist
weniger wirksam und entzündet sich bei Minustemperaturen möglicherweise nicht.
Das Set enthält keine Gasflasche.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu

http://www.tcpdf.org

